



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2393/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, no uso das atribuições legais;

Considerando o Mem. N.º 044/CPPD/2017;

Considerando, ainda, os documentos encaminhados pelo representante da CPPD – Comissão Permanente de Pessoal Docente, no câmpus Sapucaia do Sul;

RESOLVE


Retificar o teor da Portaria n.º 2287/2016, de 02 de setembro de 2016, como segue:

Onde se lê: "... Vigência de 14/06/2016".

Leia-se: "... Vigência de 31/03/2017", conforme tabela abaixo:

Nome do servidor	Vigência	Progressão/Promoção	
		De	Para
WALTER ROMEU BICCA JUNIOR	31/03/2017	DIII-01	DIII-02

Pelotas, 30 de agosto de 2017.


Adriane Maria Delgado Menezes
Vice-reitora
Reitora em exercício